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Ata do dia 11/12/2019 

 

Ata Nº 041/2019 

Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores 

Vereadores: pela Bancada do PP – Oscar Agatti, Alcides Boscaini e Paulo Alberto Benini, 

pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Nelson Paulo Baretieri e Leandro 

Coppi, pela Bancada do PT - João Baruffaldi, pela Bancada do PDT- Fabiano Ferrucio 

Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde a Vereadora Adriana Ferreira 

Veronese, procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo e Legislativo. 

Deliberado um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o 

grande expediente onde fizeram uso da palavra os Vereadores: 1º- Fabiano Ferrucio 

Sabei, saudou Mesa Diretora, Assessoria Jurídica e colegas Vereadores. Parabenizou a 

turma do 4º ano da Escola Municipal Bento Gonçalves pelo trabalho realizado na 

confecção das maquetes que representam as comunidades do Município. Projeto de Lei 

nº 032/2019, sua opinião sobre o mesmo, que o dinheiro que seria gasto, fosse destinado 

a criação do plantão de ambulância. Assunto envolvendo colega de trabalho, motorista da 

saúde, que o mesmo esqueceu 2 pessoas. Uma delas, que precisaria de carona até a 

cidade de Porto Alegre, e outro que seria acompanhante de paciente. Vereador Fabiano, 

procurou a Secretária de Saúde, que o informou que já tomou as medidas cabíveis, 

inclusive comunicando o Prefeito Municipal. Vereador ficará no aguardo do retorno do 

Prefeito Municipal. 2º- João Baruffaldi, saudou a todos citados. Em tribuna disse que sua 

vaga de Vereador não é “vaga”, ela é utilizada, se não aqui dentro, mas lá fora, 

juntamente com seus representantes. Enumerou uma série de Emendas empenhadas 

que são de grande importância para o Município, conseguidas com muito trabalho através 

de representantes políticos, entre eles, Pepe Vargas, Elvino José Bohn Gass, Dionilso 

Mateus Marcon, Paulo Paim e Paulo Pimenta. Todas elas possuem seu valor e seu 

respaldo. Agradeceu ao Sr. Ivam Batista Agatti, pois foi ele que deu cor e volume ao 
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município com seu trabalho. Desejou a todos um bom Natal e um Feliz Ano Novo. “Fala 

pouco mas faz bastante”. 3º - Leandro Coppi, saudou a todos citados. Concurso do Vinho, 

parabenizou os organizadores pela iniciativa, uma forma de valorizar a nossa cultura. 

Projeto de Lei Executivo nº 032, breve explicação sobre sindicância e disse que 

deveríamos pedir opiniões de municípios mais velhos sobre o assunto, pois hoje o nosso 

município passa por dificuldades nesta questão. Projeto de Lei Executivo nº 031, que 

devemos pensar nisso, como uma contrapartida paga ao município, referente aos 

serviços oferecidos nas mais diversas áreas, obras, saúde e educação. Que devemos ser 

coerentes e aprovar o projeto em questão. Destacou o trabalho realizado pelo Vereador 

João Baruffaldi, que não é por não usar a tribuna, que o trabalho não é feito. Pelo 

contrário. Parabenizou o trabalho fora da Câmara Municipal, “pois aqui dentro a gente fala 

e lá fora a gente age”. Parabenizou também o Sr. Ivam Agatti, pelo trabalho em realizado 

em conjunto. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Projeto de Lei nº 034/2019 

aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 039/2019, da Sessão Ordinária do dia vinte 

de novembro, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais. 

Disponibilizada cópia da Ata de nº 040/2019 da Sessão Ordinária Itinerante do dia quatro 

de dezembro que na próxima sessão será votada. Vereado Fabiano Ferrucio Sabei, 

sugeriu que fosse encaminhado ao Executivo, solicitação para que os projetos que dizem 

respeito aos subsídios dos servidores, sejam feitos separadamente. Vereador Adriana 

Ferreira Veronese, reforçou o convite para participarem do 1º concurso Municipal do 

Vinho Colonial. Vereador Paulo Alberto Benini, disse que não poderá estar presente no 

concurso, por motivos particulares.  Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, 

foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária será no dia dezoito 

de dezembro de 2019, às dezenove horas, Dada por encerrada a presente sessão, da 

qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 

Presidente e 1º Secretário assinada. 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


